

お客様各位

ブルーチップ株式会社
営業企画部

57号春夏カタログご愛顧キャンペーンの誤表記に関するお詫びと訂正

拝啓 平素より格別なお引き立てを賜り誠にありがとうございます
表題の件、ブルーチップ交換商品カタログ 57号春夏版裏表紙のブルーチップご愛顧キャンペーン応募期間の一部に誤表記が見つかりましたので、お詫びとともに下記にて訂正させていただきます。

敬具

記

該当箇所 : 57号春夏カタログ裏表紙応募期間の表記

一部誤表記 (57春夏カタログ裏表紙)	2020年4月1日～2020年9月30日消印有効 → 10月抽選
	誤 2020年10月1日～2021年3月31日消印有効 → 4月抽選
	↓
正表記 (57秋冬カタログ裏表紙)	正 2019年10月1日～2020年3月31日消印有効 → 4月抽選
	2020年4月1日～2020年9月30日消印有効 → 10月抽選

以上

本件に関するお問い合わせ先

ブルーチップ株式会社

お客様相談室 電話 : 0120-266-070 (10:00～17:30 土・日・祝日を除く)

*携帯電話からのご利用も可能です。